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TYT MATEMATIK

Ix-2|+]2-x]=9

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

olduguna gére, x kagtir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E) 3

3.
a, b ve ¢ gergel sayilari i¢in

a<c-a<0<b+c
olduguna goére,

. b>0

II. ¢>0

. a+b>0

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) 1l ve llI E) I Ilvelll
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4.
n+7
n dogal sayisi 20’den kiguktir ve 3 bir tam sayidir
n+7
fakat 6 bir tam sayi degildir.

Buna goére, n’nin alabilecegi degerlerin toplami
kagtir?

A) 10 B) 14 c)18 D) 22 E) 26

3!.4!.5!
71-6!

isleminin sonucu kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

6

Bir sirkette, % 40’1 erkek olmak Gzere toplam 300 kisi
calismaktadir. Bu sirkette ¢alisan erkeklerin % 55’i
arastirma béliminde ¢alismaktadr.

Tiam galisanlarin % 60’1 aragtirma béliimiinde
calighgina goére, bu bélimde kag kadin
caligsmaktadir?

A) 112 B)114 C)120 D)125  E) 128
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Bir simitci elindeki 30 TL’nin tamamiyla firndan bir
miktar simit almistir. Ertesi glin firnci, her bir simide
25 kurus indirim yapmis ve bu simitgi 30 TL'ye bir
onceki gline gére % 50 fazla sayida simit almigtir.

Bu iki giinde simitgi finndan toplam kag simit
almigtir?

A) 80  B)90 C)100  D)110  E) 120

Bir manav tezgahinda bulunan herbiri farkh agirliktaki
karpuzlar adirliklarina gére siralaniyor. Bu tezgéhtaki

* en agir 3 karpuzun toplam agirligi tezgahtaki
karpuzlarin toplam agirhginin % 40"ina,

* en hafif 2 karpuzun toplam agirlidi ise tezgahtaki
karpuzlarin toplam agirhginin % 15’ine

esittir.

Buna gore, tezgahta en az kag¢ karpuz vardir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

Bir n dogal sayisinin rakamlarinin en biytgu nile
gosteriliyor.

Dogal sayilar kiimesi (izerinde bir f fonksiyonu her
n dogal sayisi igin

f(ny=n-n
biciminde tanimlaniyor.
f(f(a)) = 59 olduguna gére, a kagtir?
A) 5 B) 6 c)7 D)8 E)9
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10.
ABC bir dik Gggen
lco| - ol
|AE| = 4 birim
|EB| = 10 birim
ATEE 10 ® |DE| = 6 birim

Yukarida verilenlere gére, |AC| uzunlugu kag

birimdir?

A)8 B) 10 C)12
D) 45 E) 643
11.
D c
E L F
A < B

Yukarida verilen ABCD karesi esit alanl U¢ dikdértgene
bélinmasgtar.

ABCD karesinin ¢evresi 24 birim olduguna gére,
AKLE dikdértgeninin ¢evresi kag birimdir?
A) 12

B) 13 C)14

12.

Kenar uzunlugu 4 birim olan sekildeki ABCD karesiyle
ayni diizlemde olan bir P noktasi aliniyor. Bu nokta,
karenin B, C ve D kdseleri ile birlestirildiginde olusan
BPC ve CPD uggenlerinin alanlari sirasiyla 8 ve 4
birimkaredir.

A 4 B
Buna gbére, |PC| = x kag birimdir?
B) 3V3

A) 42 C)2v5

D)4 E)5
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1C-2B-3C-4A-5C-6B-7C-8C-9C-10B-11C-12C
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